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Západočeské muzeum v Plzni připomíná sté výročí od narození mimořádného fotografa 
Viléma Heckela retrospektivní výstavou, která bude slavnostně zahájena 4. října 
v 17 hodin a potrvá do 27. ledna 2019.

Vilém Heckel, který svými fotografiemi přiblížil vzdálené vrcholy a zapomenuté kouty světa 
širokému publiku, se narodil 21. května 1918 v Plzni. Heckelova rozsáhlá tvorba obsahuje 
mnoho kapitol: průmyslové a reklamní fotografie, reportážní dokumentaci, krajinné fotografie 
celého Československa a fotografické záznamy vysokohorských expedic. Mimořádný talent, 
jasný cíl, láska k přírodě, pracovitost a fyzická kondice, to vše jsou skutečnosti, díky nimž se 
Heckelovi podařilo zařadit se mezi nejuznávanější fotografy hor a krajiny. 

Výstava bude mít několik rovin. Hlavní linii budou tvořit fotografie Viléma Heckela ze všech 
oblastí jeho tvorby, které byly vybrány z početného archivu, v němž je systematicky uloženo 
přes 60 000 negativů. Díky rozsáhlému výzkumu a spolupráci s celou rodinou Heckelových, 
v čele s jeho dcerou Helenou, budou mít návštěvníci možnost sledovat životní cestu Viléma 
Heckela prostřednictvím rodinných fotografií a prohlédnout si mnoho jeho osobních věcí 
včetně fotoaparátů, horolezeckého náčiní, vybavení fotokomory nebo například hudebních 
nástrojů. Díky spolupráci se Studijní a vědeckou knihovnou Plzeňského kraje budou 
vystaveny téměř všechny Heckelovy publikace. K dispozici bude i katalog výstavy a plakáty.

Zahájení výstavy, které proběhne 4. října 2018 v 17 hodin, se zúčastní nejen Heckelova dcera Helena,  
ale i jeho sestra Milada. 
Kurátory výstavy jsou Markéta Formanová, Helena Heckelová a Martin Fojtek. 
Záštitu nad výstavou převzal Mgr. Martin Baxa, 1. náměstek primátora města Plzně  
a poslanec Poslanecké sněmovny PČR.
Výstavu finančně podpořil Plzeňský kraj, statutární město Plzeň a Státní fond kultury ČR.

www.vilemheckel.cz
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Kontakt pro média: Markéta Formanová, mformanova@zcm.cz, 733 133 045




